

城城為一
對新人證婚責任編輯：馮金泉
美術編輯：梁國明

娛樂

1

郭富城姚書軼做證婚人
Sunny Wong 結婚

眾星到賀



▲琦琦與任達華教一對新人相處之道
►陳慧琳送上祝福



▲ Sunny Wong 與 Angela 喜切蛋糕

爾冬陞跪地向鮑起靜頒獎

爾冬陞（小寶）昨日負責為香港電影評論學會頒發五個獎項予得獎者。小寶頒獎給鮑姐（鮑起靜）時更跪地頒給對方。

小寶在台上表示，一向覺得自己沒資格頒獎給別人，但這次有岸西、許鞍華、張家輝和鮑姐得獎，他一聽到立即答應，心情真是很激動。他又說這四位是其最尊敬的電影人。小寶說很多人說評論學會是小圈子，但他反而覺得起到很大作用。他稱很多人將這個獎與金像獎及導演會的獎比較，但沒有必要去比較，大家是從不同的電影角度去看，其實全部都是小圈子活動，金像獎和導演會都是，若只看票房來衡量一部戲，香港之後就會沒有自己的文化。

許鞍華獲獎有新啓示

許鞍華獲頒「最佳導演」及「最佳電影」獎。她表示今年有很多話想說，她很多謝演員和幕後工作人員，以前她得獎是為虛榮，方便之後找工作，但在現有了新的啓示，就像她拍攝此片，起初不知道自己拍出來是怎樣的效果，但也大膽去拍，現在得到肯定，她可以告訴其他導演，可以用這個方式去拍戲，有了構思、有創作就去拍。她又說導演拍戲很多時會不夠錢，但除了錢之外，其實誠意和創意也很重要。



評論學會頒獎禮奪帝后

家輝 鮑姐喜極而泣

第十五屆「香港電影評論學會」昨日於西灣河電影資料館舉行頒獎禮，由爾冬陞分別頒發「最佳電影」《天水圍的日與夜》、「最佳導演」許鞍華《天水圍的日與夜》、「最佳編劇」岸西《親密》、「最佳女演員」鮑起靜《天水圍的日與夜》及「最佳男演員」張家輝《証人》五個大獎。此外，大會頒發獎項予七部推薦電影，包括有《烈日當空》、《三國之見龍卸甲》、《文雀》、《一個好爸爸》、《証人》、《親密》及《無野之城》。

首次奪得影帝、影后的張家輝與鮑起靜獲獎一刻都喜極而泣，心情激動又開心！張家輝昨日上台獲獎時，笑言拿着這獎座，相信移民要靠它了。他在台上亦拿出「貓紙」讀出感受。他說：「剛才許鞍華說有好多話要分享，但我要講更多，因為我未得過獎，我見朋友得獎就多。」

家輝自比機器

家輝多謝導演林超賢及台前幕後。他說：「到老方知非力取，三分人事七分天，這個獎是屬於大家。」家輝又以「機器」來形容獲這個獎的感受，他邊哭邊說：「好似工廠裡面有很多機器，

製造了很多產品，很多人只留意有品牌的機器，從來不會留意不起眼的機器，但有一日評論學會來到這個工廠，見到這部機器製造出來的產品都幾靚，就將這個獎給了我，這個獎對我意義重大。」

鮑姐感苦盡甘來

鮑起靜未上台已開始感動落淚。她稱近日以為自己是灰姑娘，她很感謝小寶（爾冬陞）頒這個獎給她，因為她知道小寶一向不會頒獎，她也感謝小寶帶她到電影圈。她說：「我相信不會再有人界獎我，所以會好珍惜這個獎，我演藝生涯40年，能夠得到肯定真的是無限感激，這個是我第一個獎，或可能是唯一一個，老公（方平）說要將屋企放福祿的位騰出，畀我放這些獎項。」

她又感激許鞍華這位很勇敢的導演，還有昨日在現場為她充當攝影師的老公方平。事後，鮑起靜感覺到苦盡甘來，大會公布得獎時，她也不敢相信，金像獎有提名已是一個很大榮幸。這次她第一次提名金像獎，有提名已是肯定。問鮑姐會怎樣慶祝得獎？她稱會與一班朋友吃飯，她也希望未來可以拍更多電影。

溫碧霞 想生BB求助中醫

「上海灘2009春夏新裝表演」昨日舉行，出席嘉賓有溫碧霞（Irene）、陳見飛、琦琦、Rosemary、袁彩雲、吳文忻等。其中以Irene打扮最性感，她身穿一襲黃色大露背長裙。她表示最近在內地拍攝一部電影，主題是講「5·12地震」。戲中有小演員常叫她媽媽，她表示一直都喜歡小朋友，她多年來也想生BB，之前看過中醫調理身體，但現在仍未有喜。她謂可能年輕時捱得太辛苦，加上飲食不定時又有夜生活，因此有影響。

問她會考慮人工受孕嗎？Irene表示也聽說有代母，她本身也不介意是由別人所生。她老公在英國長大，都沒有所謂，一向都好遷就她。不過，現在她寧願收養內地的孤兒。她亦覺得生BB要順其自然，或者選些她有喜訊公布也不一定。談及黎姿昨日擺酒，Irene表示多年前曾與對方合作，但近好少見面了。她覺得女人工作就算成功，也需要有另一半，嫁得好很重。

陳見飛與男友共度情人節

陳見飛與男友Felix昨日結伴出席，今年是二人首次一齊過情人節，但男友未有送花。她本身也不喜歡鮮花。弟弟陳冠希又怎樣過情人節呢？她稱弟弟身在美國，女朋友也在當地，可能一齊度過。



陳偉霆拍新片展舞技

彭順監製的電影《愛出貓》昨日舉行開鏡記者會，戲中演員陳偉霆（William）、詩雅、G.E.M.、李蘊、小肥、Square成員James、寰宇女新人Ciwi及新星大招募冠軍得主王朗然均有出席，各人換上校服見面。

陳偉霆在戲中演高材生，幫助其他同學出貓。戲中有不少高科技的出貓方法，問他不怕教壞歌迷嗎？他表示不會的，因為故事很有教育性，亦會講出貓的不良後果。他又謂很開心戲中有一場跳舞戲份，講他是舞蹈會會長，他以前讀書時也是舞蹈隊長，曾經在聯校聖誕舞會時表演跳舞，迷倒不少女生。

視G.E.M.如妹妹

最近有報道指G.E.M.拍攝此片時很「癩」他，不時與他傾偈。William笑說：「我都好想佢癩我。」他表示視對方如小朋友般，大家都當她是妹妹。他表示今次拍戲好開心，平時又一齊玩魔術，不過，他強調沒有身體接觸。

G.E.M.對於被指「癩」陳偉霆，她表示與

William看到報道時都覺得好笑。她稱此片演員年紀相若，大家都合作開心，經常一齊玩，只是該周刊記者只影他們而已。戲中她與James演情侶，但沒有接吻戲。她表示對上次拍拖是十五歲，亦是初戀。提到此片講出貓，不怕教壞歌迷嗎？她說：「唔驚，因為故事講其實出貓幫不到忙，最後都要靠努力才有好成績。」



激吻
一對新人
15秒